

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక
www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్ గురువారం 24 అక్టోబర్ 2024

సంపుటి: 2 సంచిక: 164 పేజీలు: 4 వెల: రూ.5/-



కాళేశ్వరంపై కొనసాగిన విచారణ

డ్యామ్ సేఫ్టీపై కమిషన్ ప్రశ్నల వర్షం

కమిషన్ ముందుకు ఈఎన్సీ నాగేందర్

2లో..



ఉగ్రవాదంపై పోరుకు ప్రపంచం ఏకతాటిపై నిలవాలి

ద్వంద్వ ప్రమాణాలు మంచివి కావు

పరోక్షంగా చైనాను ఉద్దేశించి మోడీ వ్యాఖ్యలు

హుస్సేన్ అక్టోబర్ 23 (ప్రభాత సూర్యుడు): ఉగ్రవాదంపై పోరుకు యావత్ ప్రపంచం ఏకతాటిపై నిలవాలని భారత ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ పిలుపునిచ్చారు. దీనిపై ద్వంద్వ ప్రమాణాలకు తావీయరాదని పరోక్షంగా చైనా తీరును ఎండగట్టారు. కజాన్లో జరుగుతున్న 16వ బ్రిక్స్ సదస్సు ముగింపు సమావేశంలో మోడీ మాట్లాడుతూ, ఉగ్రవాదం అనే తీవ్ర సమస్యను కలిసికట్టుగానే ఎదుర్కోవాలని ఉంటుందన్నారు. ఇలాంటి అంశాల్లో ద్వంద్వ ప్రమాణాలు సరికాదన్నారు. ఉగ్రవాదం, ఉగ్రవాదులకు నిర్దుల సరఫరా అనేవి చాలా తీవ్రమైన సమస్యలు. వీటిని చాలా సమర్థవంతంగా ఎదుర్కోవాలి. ఇందుకు అంతా కలిసికట్టుగా పనిచేయాలి' అని మోడీ సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర నేరుగా ఏ దేశం పేరును ప్రస్తావించకపోయినప్పటికీ ఉగ్రవాదాన్ని ప్రేరేపిస్తున్న పాకిస్థాన్కు చైనా ఆర్థిక సహాయాన్ని ఎండగట్టారు. ప్రపంచ శాంతికి విఘాతం కలిగించే రాడికలైజేషన్పై అప్రమత్తంగా

ఉండాలన్నారు. యువతను అతివాదులుగా మారేందుకు ప్రేరేపించడాన్ని సమస్తిగా ప్రపంచదేశాలు అడ్డుకోవాలని అన్నారు. అంతర్జాతీయ తీవ్రవాదంపై యూఎన్ కాన్ఫరెన్స్ను కన్వెన్షన్లో ప్రస్తావించిన పెండింగ్ అంశాలపై కూడా అంతా కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని సభ్యదేశాలకు మోడీ పిలుపునిచ్చారు. సైబర్ సెక్యూరిటీ అనేది తీలకమని, సైబర్ సెక్యూరిటీ, సెక్యూరిటీ ఏజెన్సీలపై అంతర్జాతీయ రెగ్యులేషన్లపై సభ్యదేశాలు కలిసికట్టుగా పనిచేయాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని మోడీ అన్నారు. ఐక్యరాజ్యసమితి భద్రతా మండలి, డబ్ల్యూటీటీ వంటి గ్లోబల్ సెన్సర్లలో కూడా ఎప్పుడీకప్పుడూ సంస్కరణలు తెచ్చేందుకు ముందుకు రావాలని సూచించారు. చర్చలు, డౌస్యానికి భారత బాసటగా నిలుస్తుందని, యుద్ధానికి కాదని ప్రధాని మరోసారి స్పష్టం చేశారు. ద్రవ్యోల్బణాన్ని నియంత్రించడం, ఆహారం, నీరు, ఇంధనం, ఆరోగ్యం వంటి అంశాలు అన్ని దేశాలకు ప్రాధాన్యతాంశాలని అన్నారు. 'బ్రిక్స్' ..మిగతా 2లో

తెలంగాణ విద్యార్థులకు విద్యామంత్రి లేక బాగోసి పోతున్న విద్యార్థులకు

- తెలంగాణలో విద్యాశాఖకు మంత్రి అధ్యక్షులు ఉన్న వ్యక్తులు ఎవరూ లేరా???
- తెలంగాణ యువత రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ కు వ్యతిరేకంగా చాప కింద నీరులా వూహాలు!!!
- అదును కోసం బిజెపి ఎదురుచూపు
- బిఆర్ఎస్ కల్యాణంట్ల కుటుంబం రేవంత్ రెడ్డి పై ప్రతీకారం తీర్చుకొనుటకు పావులు కదుపుతున్నట్లు సమాచారం
- విద్యాశాఖ మంత్రి లేకపోవడంతో యావత్తు తెలంగాణ విశ్వవిద్యాలయాలలో, విద్యా సంస్థలలో చర్చలు, సిమినార్లు పెరుగుతున్న ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత
- కోడండరామ్, ప్రాఫెసర్ హరగోపాల్, ప్రాఫెసర్ నాగేశ్వర్, మధుయాస్కె లలో విద్యామంత్రిగా అవకాశం కల్పించాలని చర్చించుకుంటున్నట్లు సమాచారం
- ఆలస్యం అమృతం విషం అంటున్న మేధావి వర్గం



ప్రాఫెసర్ నాగేశ్వర్ ప్రాఫెసర్ హరగోపాల్ హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 23 (ప్రభాత సూర్యుడు): తెలంగాణ సంస్కృతి గొప్పది" అని ప్రపంచంలోనే కవులు, కళాకారులు, మేధావులు, ఉద్యమకారులు, సామాజిక స్పృహ ఉన్న బుద్ధి జీవులు, రాజకీయ వందితులు, సేవా భావము, గొప్ప సంఘ సంస్కరణలు, ఉన్న తెలంగాణ సమాజమని గొప్పలు చెప్పుకుంటున్నారని సనాతన ధర్మం గొప్పదని, ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రచారం చేసిన వారిని.. జరిగిందని తెలిపారు. జగిత్యాలలో ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి ముఖ్య అనుచరుడి హత్య, ఆ తరువాత జరిగిన పరిణామాలపై మంత్రి శ్రీధర్ బాబు స్పందించారు. జీవన్ రెడ్డితో ఇప్పటికే పీసీసీ చీఫ్ మాట్లాడారని తెలిపారు. జీవన్ రెడ్డితో నేను కూడా మాట్లాడతా అని మంత్రి చెప్పారు. జీవన్ రెడ్డి పార్టీలో అత్యంత సీనియర్ నేత అని... ఆయన సేవలను తాము వినియోగించుకుంటామన్నారు. పార్టీలో జీవన్ రెడ్డి గౌరవానికి భంగం కలిగించమని వెల్లడించారు. చనిపోయిన బాధిత ..మిగతా 2లో

ప్రభాత సూర్యుడు దినపత్రిక చీఫ్ ఎడిటర్ కస్తూరి శంకరావు విద్యా వ్యాసం

గంగారెడ్డి హత్యపై ప్రభుత్వం సీలయస్

చేసిన వారిని.. చేయించిన వారిని వదలబోం మంత్రి శ్రీధర్ బాబు స్పష్టీకరణ హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 23 (ప్రభాత సూర్యుడు): జగిత్యాలలో కాంగ్రెస్ నేత గంగారెడ్డి హత్యపై ప్రభుత్వం సీలయస్గా ఉందని, దౌహలను వదిలేద్ద లేదని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. మర్డర్ ఎవరు చేసినా.. ఎవరు చేయించినా వదిలేద్ద లేదని స్పష్టం చేశారు. జిల్లా ఎస్పీతో ఇప్పటికే మాట్లాడటం ..మిగతా 2లో



ప్రతిష్ఠకు భంగం కలిగించిన బండి సంజయ్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 23 (ఆర్ఎన్ఐ): కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్కు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ లీగల్ నోటీస్ పంపించారు. తన పరువుకు నష్టం కలిగించేలా వ్యాఖ్యలు చేశారని పేర్కొన్నారు. వారం రోజుల్లో బీజేపి కక్షమాపణలు చెప్పకపోతే లీగల్ యాక్షన్ తప్పదని హెచ్చరించారు. బండి సంజయ్ కామెంట్స్ నిరాధారమైనవి, తనపై తప్పుడు ఆరోపణలని వెల్లడించారు. ఆయన వ్యాఖ్యలు తన వ్యక్తిత్వాన్ని అవమాన పరిచేలా, ప్రతిష్ఠను దిగజార్చేలా ఉన్నాయన్నారు. తనను అప్రతిష్ట పాలు చేయాలన్న దురుద్దేశంతోనే ఆయన కామెంట్స్ చేశారని నోటీసులో కేటీఆర్ తెలిపారు. ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా ఇష్టానుసారంగా తన పరువుకు భంగం కలిగించే వ్యాఖ్యలు చేస్తే చట్ట పరమైన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. అతన్ని ప్రచారం చేసినందుకు బిహార్ గ క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. వారం రోజుల్లోగా క్షమాపణలు చెప్పకుంటే పరువు నష్టం దావా, క్రిమినల్ ప్రొసీడింగ్స్ను ఎదుర్కోవాలి వస్తుందని హెచ్చరించారు.

నీ తాటాకు చేప్పేళ్లకు భయపడే వాళ్లం కాదు

నోటీసులకు నోటీసులతోనే సమాధానం ఇస్తున్నా సువ్యంతు సుధాపూనా.. ప్రజలకు తెలుసు కేటీఆర్ నోటీసులపై బండి సంజయ్ ఘాటు సమాధానం



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 23 (ప్రభాత సూర్యుడు): లీగల్ నోటీసులతో భయపెట్టాలని చూస్తే ఇక్కడ భయపడే వారెవరూ లేరని కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. భారాన కాల్నిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ పంపిన లీగల్ నోటీసులపై ఆయన స్పందించారు. నన్ను రాజకీయంగా ఎదుర్కొనే దమ్ములేక లీగల్ నోటీసులు ఇవ్వడం చూస్తుంటే జాలేస్తోంది. తాటాకు చేప్పేళ్లకు భయపడేదే లేదు. నాపై తొలుత వ్యక్తిగత ఆరోపణలు చేసి అవమానించింది కేటీఆర్. అందుకు బదులుగానే నేను మాట్లాడాను. ఆయన బాగోతం ప్రజలకు తెలుసు. ఫోన్ ట్యూపింగ్, డ్రగ్స్ కేసు వ్యవహారంలో ఏం జరిగిందో, ఆ కేసులను ఏ విధంగా నీరుగార్చారో తెలుసు. ఇప్పటి వరకు మాటలకు మాటతోనే బదులిచ్చారు. లీగల్ నోటీసులకు నోటీసులతోనే బదులిస్తా. మేం చట్టాన్ని న్యాయాన్ని గౌరవించే వ్యక్తులం. చట్టం, న్యాయం ప్రకారం ముందుకు వెళ్తాం అని అని బండి సంజయ్ పేర్కొన్నారు. తన పరువుకు నష్టం కలిగించేలా వ్యాఖ్యలు చేశారంటూ కేంద్రమంత్రి బండిసంజయ్కు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ లీగల్ నోటీసు పంపిన విషయం తెలిసింది. తాజాగా కేటీఆర్ లీగల్ నోటీసుపై కేంద్రమంత్రి ఘాటైన జవాబిచ్చారు. తాటాకు చేప్పేళ్లకు భయపడేదే లేదు. రాజకీయంగా ఎదుర్కోలేక నోటీసులు.. విమర్శలకు నోటీసులే ..మిగతా 2లో

మూసీ సుందరీకరణ కాదు.. ములికిని నివారించండి

పేదల ఇళ్లను కూల్చడం సరికాదు: ఈటెల హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 23 (ప్రభాత సూర్యుడు): మూసీ సుందరీకరణ పేరుతో పేదలను తరిమి వేయవద్దని మల్కాజగిరి భాజపా ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్ అన్నారు. పేదల ఇంటిని లాక్కోవడం సరికాదన్నారు. ముందు మూసీలో ములికి చేరకుండా చూడాలన్నారు. బుధవారం సాయంత్రం చైతన్యపురి డివిజన్ పరిధిలోని మూసీ నిర్వాసితులతో మాట్లాడి వారి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారితో కలిసి ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈటెల చేసిన పోరాటం వల్లే మా ఇళ్లు ఇప్పటికీ ఉన్నాయి. అయినా, మాకు ..మిగతా 2లో

నాంపల్లి కోర్టులో నాగార్జున పరువు నష్టం కేసు

అడ్వకేట్ ద్వారా రిఫై దాఖలు చేసిన కొండా సురేఖ



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 23 (ప్రభాత సూర్యుడు): మంత్రి కొండా సురేఖపై ప్రముఖ సినీనటుడు నాగార్జున వేసిన పరువునష్టం దావాపై నాంపల్లి సెషన్స్ కోర్టులో విచారణ జరిగింది. మంత్రి కొండా సురేఖ తరఫున అడ్వకేట్ గుర్మితే సింగ్ రిఫై పైల్ చేశారు. తదుపరి విచారణను న్యాయస్థానం అక్టోబర్ 30కి వాయిదా వేసింది. సినీ నటుడు అక్కినేని నాగార్జున కుటుంబాన్ని, వ్యక్తిగత విషయాలును ప్రస్తావించిన ఇటీవల మంత్రి కొండా సురేఖ చేసిన వ్యాఖ్యలు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో తీవ్ర దుమారం రేపిన సంగతి తెలిసింది. ఈక్రమంలో నాగార్జున ఆమెపై పరువు నష్టం దావా వేశారు. తమ కుటుంబ గౌరవాన్ని, ప్రతిష్ట దెబ్బతీసేలా సురేఖ వ్యాఖ్యలు చేశారంటూ నాంపల్లి న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించారు. నాగార్జున కేసుతో మంత్రి కొండా సురేఖకు నాంపల్లి సెషన్స్ కోర్టు నోటీసులు జారీ చేసిన సంగతి తెలిసింది. హీరో నాగార్జున వేసిన క్రిమినల్, పరువునష్టం దావా కేసులో వివరణ ఇవ్వాలంటూ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. అక్కినేని నాగ చైతన్య, సమంత ..మిగతా 2లో

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

ప్రజాభివృద్ధి సేకరణ ఓ ప్రమాసనం

జిఆర్ఎస్ నేత ముందస్తు అరెస్ట్ దారుణం.. మందిపడ్డ మాజీ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి

యాదాద్రి భువనగిరి, అక్టోబర్ 20 (ప్రభాత సూర్యుడు): రామన్నపేటల నిర్మించిన తల పెట్టిన అంబుజా సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీపై ప్రజాభివృద్ధి సేకరణకు వెళ్తున్న మాజీ ఎంపీ బదుగుల లింగయ్య యాదాద్రి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు బిరుమర్తి లింగయ్య, రవీందర్ కుమార్, కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి, ప్రజా సంఘాల నాయకులను అరెస్ట్ చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అంబుజా సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీకి సంబంధించి నేడు జరుగుతున్న ప్రజాభివృద్ధి సేకరణ ఒక ప్రమాసనం అన్నారు. ప్రజల మధ్య జరపకుండా ఎక్కడో చూరుమాలలో దొంగ చాటుగా రాసుకోడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. మా అభివృద్ధిపై వెళ్తున్న ప్రజా ప్రతినిధులను అడ్డగిస్తున్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రజలను, ప్రజాసంఘాల నాయకులను, ప్రజా ప్రతినిధులను, పార్టీల నాయకులను అరెస్ట్ చేసి ఏ ప్రజల అభివృద్ధిపై తీసుకుంటారని ప్రశ్నించారు. నల్లగొండ, యాదాద్రి, రావకొండ కమిషనరేట్ పోలీస్ అధికారులు, జిల్లా కలెక్టర్లు ఈ నిర్బంధాలకు బాధ్యత వహించాల్సి వస్తుందన్నారు. రేవంట్ రెడ్డి పరిపాలనకు రోజులు దగ్గర పడ్డాయన్నారు. కోడండరాం, హరగోపాల్ ఇప్పుడైనా గొంతులు విప్పారా? అని నిలదీశారు. ఎటువంటి ఆటంకాలు లేకుండా ప్రజలందరూ వాళ్ల అభివృద్ధిపై స్వేచ్ఛగా చెప్పే వాతావరణం కల్పించి ప్రజాభివృద్ధి సేకరణ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. నిర్బంధించిన ప్రజా ప్రతినిధులను వెంటనే విడుదల చేయాలన్నారు.

పర్యవేక్షణ లోపం.. నాణ్యత శూన్యం



నిబంధనలకు తూట్టు

ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తున్న కాంట్రాక్టర్లు

మామూళ్ల మత్తులో వర్క ఇన్వెస్ట్మెంట్లు, పట్టించుకోని అధికారులు

అబ్దుల్లాపూర్ వెట్ - ప్రభాత సూర్యుడు కమిషనరీ అలవాటు వద్ద ఇంజనీరింగ్ విభాగంలోని కొందరు అధికారులు, కొన్నిసార్లు పెద్ద అంబర్ షేట్ మున్సిపాలిటీకి చెందిన కాంట్రాక్టర్లు ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తున్న పట్టించుకోవడం లేదు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా, ఎటువంటి నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించకుండా నాసిరకం పనులు చేస్తున్నా. కమిషన్ మత్తులో అటువైపుగా కన్నెత్తి చూడడం లేదు. ఇసుకకు బదులు డస్ట్, మోతాదును తగ్గించి సిమెంటు, కంకరను వినియోగిస్తున్నా అధికారులు ఏ మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు. డ్రైనేజీ, సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులలో ప్రభుత్వం నిబంధనలను కాంట్రాక్టర్లు ఏమాత్రం పాటించడం లేదు. నిబంధనల ప్రకారం ఉండవలసిన సీసీ రోడ్డు ఎత్తును తగ్గించి నిబంధనలకు తూట్టు పొడుస్తూ, భారీ స్టాయిల్ నిధులు దండుకుంటున్నారు.

కుంటూరు 24వ వార్డులోని గణేష్ నగర్ లో గత రెండు రోజుల క్రితం 18 లక్షల రూపాయల నిధులు కేటాయించి నాసిరకం పనులతో వేసిన సీసీ రోడ్డు

గత రెండు రోజుల క్రితం గణేష్ నగర్ లో సీసీ రోడ్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. నా కళ్ళముందే ఇసుకకు బదులు డస్ట్ ను వాడుతూ, నిబంధన ప్రకారం ఉపయోగించాల్సిన సిమెంటు మోతాదును తగ్గించి నాసిరకం పనులు చేశారు. పనులు చేస్తున్న సమయంలో పర్యవేక్షించాల్సిన అధికారులు గానీ, సిబ్బంది గానీ ఏ ఒక్కరూ లేకపోవడంతో కాంట్రాక్టర్ ఇష్టానుసారంగా పనులు చేశారు. దీనిపై ఉన్నతాధికారులు విచారణ చేపట్టి నాణ్యత ప్రమాణాలను పరీక్షించాలి.

- విఘ్నేశ్వర్, గణేష్ నగర్ వాసి, కుంటూరు

అంబుజా సిమెంట్ ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటుపై ఆందోళన

ప్రజాభివృద్ధి సేకరణను వ్యతిరేకిస్తూ ప్రజల నిరసన ప్రజల ఆందోళనతో రామన్నపేటలో ఉద్రిక్తత జిఆర్ఎస్ నేతల ముందస్తు అరెస్ట్



నిర్మాణానికి ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ఒప్పుకునేది లేదని తేల్చిచెబుతున్నారు. కాగా, కంపెనీని ఏర్పాటును బీఆర్ఎస్ పార్టీ తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నది. ఎట్టిపరిస్థితుల్లో పరిశ్రమ నిర్మాణాన్ని అడ్డుకుంటామని ప్రకటించింది. ఈ నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్ ప్రజా ప్రతినిధులను పోలీసులు ఎక్కడికక్కడ అరెస్టు చేస్తున్నారు. నల్లగొండలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల

భూపాల్ రెడ్డిని హాస్ అరెస్టు చేశారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే బిరుమర్తి లింగయ్యను నకిరీకల్లో అడ్డుకుని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఇక మాజీ ఎమ్మెల్యేలు గార్లదర్ కిశోర్, రవీంద్రకుమార్ నాయకులను గృహ నిర్బంధంలో ఉంచారు. రామన్నపేటలో గతంలో లాజిస్టిక్ పార్కు డ్రైపోర్టు కోసం రైతుల నుంచి కొనుగోలు చేసిన భూముల్లో కాలవృ కారక సిమెంట్ కంపెనీ ఏర్పాటుకు అదాని చర్యలు ప్రారంభించారు. 65.5 ఎకరల్లో కంపెనీ స్థాపనకు రూ.1,400 కోట్లు ఖర్చు చేయనున్నారు. స్టాండ్ ఆలోస్ సిమెంట్ గ్రైండింగ్ యూనిట్లో ఏటా 6.0 ఎంఎంటీపీఎస్ సిమెంట్ ఉత్పత్తికి ప్రతిపాదనలు చేశారు. ఈ నెల 23న ప్రజాభివృద్ధి సేకరణ నిర్వహించనున్నారు. సిమెంట్ పరిశ్రమను వ్యతిరేకిస్తున్న ప్రజలు ప్రభుత్వం, అదానీని తప్పు బదులూ పెద్దఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నారు. పరిశ్రమ స్థాపన నిర్ణయాన్ని ఉపసహించుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.



త్వరలో నూతనంగా మూడు మున్సిపాలిటీలు

మున్సిపాలిటీలుగా అవతరించనున్న ఇస్మాయిల్, భాసూర్, ఇంద్రేశం గ్రామాలు ప్రతిపాదనలు పంపిన అధికారులు

పటాన్ చెరు - ప్రభాత సూర్యుడు సంగారెడ్డి జిల్లా పటాన్ చెరు మండలంలో నూతనంగా మూడు మున్సిపాలిటీలు త్వరలో ఏర్పడనున్నాయి. ఈ మేరకు మండల అధికారుల నుండి ఉన్నతాధికారులకు ప్రతిపాదనలు వెళ్లాయి. పటాన్ చెరు నగర శివారు ప్రాంతం కావడం, మండలంలోని 14 గ్రామాలు వేగవంతంగా అభివృద్ధి చెందుతుండడంతో జనాభా ప్రాతిపదికన మండలంలో ఉన్నట్లవంటి 14 గ్రామాలను కలుపుకొని ఇస్మాయిల్, భాసూర్, ఇంద్రేశం మున్సిపాలిటీలుగా ఏర్పాటు చేయనున్నారు. మండల పరిధిలోని 14 గ్రామాలలో 5 గ్రామాలు ఇస్మాయిల్, చిట్టూల్, రుద్రారం, లక్కారం, పాశం మైలారం గ్రామాలు ఇంద్రేశం మున్సిపాలిటీలో, 3 గ్రామాలు భాసూరు, నందిగామ, క్యాసారం గ్రామాలు భాసూర్ మున్సిపాలిటీలో, 6 గ్రామాలు ఇంద్రేశం, బచ్చుగూడ, రామేశ్వరం బండ, బనోల్, పెద్ద కంజర్ల, చిన్న కంజర్ల గ్రామాలు ఇంద్రేశం మున్సిపాలిటీలో కలపనున్నాయి. ప్రతిపాదించిన గ్రామాలు మున్సిపాలిటీలుగా ఆమోదం ముద్ర పడితే మండలంలోని 14 గ్రామాలు మరింత అభివృద్ధి చెందుతాయి.



మెడికల్ సిబ్ సాధించిన విద్యార్థినికీ మువ్వ ఆర్థిక సహాయం

సత్కవల్లి-ప్రభాత సూర్యుడు పట్టణంలోని గుడిపాడు కు చెందిన నాయకపోష గిరిజన కులారినికీ చెందిన రాజిని ప్రసాదు-నాగమణి దంపతుల కుమార్తె శివ భాగ్యవి ఇటీవల సీట్ లో సీటు సంపాదించింది. ఈ సందర్భంగా నిరుపేదలైన వారి కుటుంబం యం.బి.బి.యస్ చదవడానికి అయ్యే ఖర్చు కోసం పత్రికయంపై ఆశ్రయించగా టి.జి.బి.సి సైబర్ మువ్వ విజయ భాబు ఆ విద్యార్థినికీ 50వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరిగింది.



అంకమ్మ తల్లి గుడిలో దొంగతనం చేసిన దొంగలను పట్టుకుని కోర్టుకు హాజరు పరిచిన పోలీస్ శాఖ

వేంసూరు -ప్రభాత సూర్యుడు మండలం వెంకటాపురం గ్రామం లో అంకమ్మ తల్లి గుడిలో జరిగిన దొంగతనం సంబంధించిన దొంగలను దొంగిలించిన సొత్తును స్వాధీనపరచుకొని సత్కవల్లి పోలీసులు కోర్టులో హాజరు పరిచారు.ఈ విషయంపై కల్లూరు పీసీఐ అనిశెట్టి రఘు, సత్కవల్లి పీసీఐ కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేసి విషయాలను వెల్లడించారు.

80 వేల పాయింట్ల బిగువకు సెన్సెక్స్



దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు వరుసగా మూడోరోజూ కూడా పతనం చెందాయి. మదుపరులు ప్రాఫిట్ బుకింగ్కు మొగ్గుచూపడం, విదేశీ సంస్థాగత పెట్టుబడిదారులు తమ పెట్టుబడులను తరలించుకుపోవడంతో ఒక దశలో 80 వేల పాయింట్లకు దిగువకు పడిపోయిన 30 షేర్ ఇండెక్స్ సూచీ చివల్లో భారీ నష్టాలను తగ్గించుకోగలిగింది. వాహన, ఫార్మా, క్యాపిటల్ గూడ్స్ రంగాలకు చెందిన షేర్లలో క్రయవిక్రయాలు జోరగా సాగడంతో 30 షేర్ ఇండెక్స్ సూచీ సెన్సెక్స్ 138.74 పాయింట్లు నష్టపోయి 80,081.98 వద్ద ముగిసింది. మరో సూచీ నస్ట్ 36.60 పాయింట్లు పతనం చెంది 24,435.50 వద్దకు జారుకున్నది. 30 షేర్ ఇండెక్స్ సూచీలో 22 సూచీలు నష్టపోగా, కేవలం ఎనిమిది లాభాల్లో ముగిశాయి. వీటిలో మహీంద్రా అండ్ మహీంద్రా, సన్ఫార్మా, పవర్ గ్రిడ్, ఎన్టీపీసీ, అదానీ పోర్ట్, ఎల్అండ్టీ, ఐసీఐఐ బ్యాంక్, బ్రెటాన్లు అత్యధికంగా నష్టపోయాయి. కానీ, బిజినెస్ ఫైనాన్స్ మాత్రం 5 శాతం పెరిగి టాప్ గెయినర్గా నిలిచింది. దీంతోపాటు టెక్ మహీంద్రా, టీసీఎస్, హెచ్ఐఎఫ్సీ బ్యాంక్, హెచ్ఐఎల్ టెక్నాలజీ, బిజినెస్ ఫిన్సెన్స్ లాభాల్లో ముగిశాయి. రంగాలవారీగా చూస్తే పవర్ 1.39 శాతం, క్యాపిటల్ గూడ్స్ 1.17 శాతం, ఇండస్ట్రియల్స్, వాహన, యుటిలిటీ రంగాలకు చెందిన షేర్లు భారీగా నష్టపోయాయి. కానీ, టెక్, టెలికా, ఆర్థిక రంగ షేర్లు లాభాల్లో ముగిశాయి. బంగారం ర్యాల్ క్రాసుకునున్నది. గత ఆరు రోజులుగా పెరుగుతూ వచ్చిన పుత్రడి బుధవారం కూడా మరో రికార్డు స్థాయికి చేరుకున్నాయి. బంధుగ సీజన్కు తోడు పెక్టెక్ సీజన్ కూడా కావడంతో బంగారానికి అనూహ్యంగా డిమాండ్ నెలకొన్నదని, దీంతో ధరలు మరో చారిత్రక గరిష్ఠ స్థాయికి చేరుకున్నాయని ఆల్ ఇండియా నరాఫా అసోసియేషన్ వెల్లడించింది. ఢిల్లీ బులియన్ మార్కెట్లో తులం పుత్రడి ధర రూ.500 ఎగబాకి రూ.81,500 పలికింది. గోల్డ్తోపాటు వెండి ఏకంగా రూ.1,000 పెరిగి రూ.1.02 లక్షలకు చేరుకున్నది. గత ఆరు రోజుల్లో కిలో వెల రూ.10 వేలు, తులం పుత్రడి ధర రూ.2,850 పెరిగింది.